

吊顶水泥块脱落 砸伤托班小朋友

前天下午3点，位于南京进香河路的某幼儿园一楼托五班内，20多名小朋友正坐在一起吃下午茶。突然“轰”的一声，一大块水泥从天而降，正好砸到其中一桌小朋友，4名孩子受伤。事发后，幼儿园老师迅速将孩子送往医院，所幸孩子受伤较轻，没有生命危险。

□快报记者 孙玉春

水泥块砸向小饭桌

昨天下午，记者在南京市儿童医院骨科病房见到了其中一名受伤的男童小军（化名），小军躺在走廊的加床上，已经睡着，右手臂上插着输液针管，左手裹着纱布。

小军的外婆说，小军在这家幼儿园托五班上学。前天下午3点，正是小朋友们聚在桌边吃下午茶的时候。突然，天花板上面一块水泥砸了下来，正好砸到小军所在的那一桌，4个小孩受伤，他们都是3岁半左右。

“我接到电话的时候，老师告诉我，孩子已经被送到医院了！”小军外婆说，她家住建康路，听说孩子受伤，赶紧骑着自行车往儿童医院赶，结果在骨科病房找到了外孙。

“见面上就傻掉了，孩子满身是血，小背带裤上都染红了！”外婆说，孩子左手背上划了个口子，出事后老师打车带着孩子去医院，一路上流了不少血。

医院一律特殊对待

小军的外公说，这家幼儿园的大楼是三层楼，托五班位于一

楼的最西面，由于房子是那种老式房子，所以顶都比较高，估计有三米多。当时，4个受伤小孩的家长都赶到了医院。有两个孩子伤到了头部，后来被转到了省人民医院，“医院给他们都做了CT检查，好像没什么大碍。”还有一个孩子只是一点划伤，在医院处理一下就回家了。

据小军外婆称，事发后，儿童医院的院长来了，南京市政府一位领导晚上也赶了过来。前晚8点多，孩子接受了手术。据医生称，孩子左手指骨骨折，初步诊断，没有伤到韧带。不过，孩子还需要观察几天。外婆说，幼儿园派了一位老师全程陪护。

昨天下午，记者又赶到省人民医院，在神经外科见到了另外两个受伤的孩子，一个是男孩，一个是女孩。孩子家长不愿谈伤情，称幼儿园处理非常到位。记者从医院了解到，两个孩子都是额头有轻微受伤，刚进院时，都被送到ICU进行特护。不过后来情况不重，又转到普通病房。

幼儿园的楼房太老了？

有网友称，出事的这家幼儿园大楼是1955年建的，吊顶水

泥脱落应该是建筑过于老化所致。“幼儿园墙上都涂得花花绿绿的，看不出来。”一位受伤孩子的家长说。

昨天下午，记者赶到了位于进香河路的这家幼儿园，幼儿园环境很漂亮，里面一幢三层的楼房，被涂成了砖红色和黄色。工作人员解释说，事故原因的确实是一楼托五班天花板上一块水泥块脱落，本来在这个教室顶部有一根横梁，后来为了美观，在顶部安装了铝合金吊顶，和天花板之间有20多厘米的空隙。前天下午，顶部一块水泥块脱落，砸坏铝合金吊顶后掉了下来，砸到孩子吃饭的桌子。

“这个教室是2003年进行过整修的，时间也不长，我们还在调查此事。”工作人员说，事发后，他们立即组织人员对所有20多个教室进行隐患排查，有吊顶的一律拆开吊顶检查水泥涂层，只要有不粘合的就铲除。一直检查到深夜，最终排除了其他教室的类似隐患。

昨天上午，幼儿园正常上课，孩子的入园没有受到任何影响。工作人员表示，家长们可以放心，孩子在幼儿园是安全的。

»这里也吓人一跳

小学门口

一轿车连续两天车窗被击穿

连续两天了，谷先生的轿车每当开到南京小西湖小学附近时，后挡风玻璃都会被人打一个洞。“为什么每次都是小学放学的时候？”他越想越怕，“这人到底是用枪还是弹弓打的呢？究竟是为什么？”

连续两天遭袭

前天下午3时许，谷先生开车行驶在小西湖巷子里。快到小西湖小学门口时，突然“砰”的一声响，车子好像被什么东西击中了。他下车一看，后挡风玻璃偏左的位置有一个小孔。谷先生把车开到4S店去维修，4S店的工作人员告诉他，看样子像气枪打的，要是弹弓的话，玻璃会有裂纹，不会只有一个孔。前天，谷先生花了1000多元换了块玻璃。不料，刚换的玻璃四周还贴着胶布，就又出事了。

昨天下午5点40分左右，谷先生和妻子开车再次行驶到小西湖小学附近，还是孩子放学的时候，他同样把车开得很慢。不料，又听到“砰”的一声响，他俩下来一看，几乎跟昨天一样的位置，又出现一个小洞。

第二次遭袭后，谷先生赶紧报警。“我希望民警好好侦查一下，

把这个揪出来，看他到底是用枪还是用弹弓！”民警来到现场勘查后，发现除了车窗上有个小洞外，车座后面也有个焦糊的小洞。“民警开始怀疑是弹弓，我看不像弹弓，可能是枪。”潘女士说，“如果是弹弓，车座后面怎么会焦糊呢？”据了解，有市民在附近发现两颗PP弹，有人怀疑是高压气枪打的。

为什么两次都在放学时？

“我看可能是附近楼上的人干的。”这位市民说的楼，就是大油坊巷小区，这栋楼外面搭着架子，正在粉刷，但并没有工人。“你看，这栋楼刚好在左边，小孔也在左边，从楼上打过来时，刚好有一棵树遮挡着，不会被发现。”但也有人对此表示怀疑，“我们这里平时很安全，住的人也都很规矩的，怎么可能是这栋楼呢？”

截至昨晚7点15分，谷先生的车还没开走，路边还是围了不少市民在议论纷纷，大家都希望赶紧把肇事者揪出来。目前，警方正根据弹孔作进一步调查。

（钱先生线索费80元）
见习记者 孙利侠



一汽·大众汽车有限公司 中国 长春 www.faw-vw.com www.magotan.net 客户关怀热线 4008-171-888



创新者改变世界

MAGOTAN | 迈腾

2011年型迈腾，全擎登场

迈腾，荟集大众家族造车科技之大成。TSI发动机匹配DSG双离合自动变速器，点滴能耗，万钧能量。更融合众多领先科技，令其秉盈效能之巅。迈腾，全擎登场，多项配备升级，以改变世界的创新勇气，捍卫家族百年非凡气度。敬请阁下莅临一汽-大众经销商处。

